IenTpanuzosanuas aaGoparopuas cayxoa AO «KemBom»

B Hacocnas crapuus 2-ro nogséma H®C-2
ceHTadops 2024 r
[MokazaTens kayecTea EnvHuis Hopmatus KOJEW'EWD Kmlﬂ;ﬂm‘m PeaynsTate! 1afopaTopHEIX HCCHenoBaAHM
oTobpaHusix npog, He 1
H3MEpEHUA (TTOK), ne Gonee i cootneremny. |  MHHAMAIBHOE MakcumansHoe Cpennee 3Hauenne
st 3HaYeHHE IHAUCHHE
TpeGoBaAHHAM
CanlTuH
_1.2.3685-21

MukpoGHonornueckue norazaTeny
Ob6wee mukpobHoe yucno KOE g | cm® He Bonee 50 30 5 1 4 2,7
E. coli (Escherichia coli) Yucno Gakrepwii OtcyTcTRHE 30 - Otcyrcreune OtcyTcTBHE OtcyrctrHe

B 100 cm?
Obmue konudopMusie Gaktepun | Yucno DaxrepHii Otcyrereie 30 - OtcyTcTRHE OtcyTcTRHe OrcyTeTEHE

B 100 em?
DOHTepoKoKKH Yucio Gakrepuii OtcyTcTue 30 - OrcyTecTBHE OrcyTereHe OTtcytcTBHE

B 100 cm?
Konudarn BOE B 100 cm? OTtcyTCTBHE 4 - OTtcyteTRHE OTcyTcTEHE OreyreTeHe
Cropsl cynsduTpeayunpyromnx | Yucno cnop B 20 OrcyTcTRHE 4 - OtcyTeTBHE OrcyTcTBHE Orcyrerene
KIOCTPHAMI o’
OpranonenTuueckne nokasarenm
3anax npu 20°C Gansl 2 60 - 0 1 0
3amax nmpu 60°C Gannsl 2 60 - 1 1 1 .
Ipuekye DAL 7 60 - 0 0 0
IeerHocTs rpaaycel 20 360 - 3,8+1,1 7,6£2.3 5,5+1,7
MyTHOCTE EM® 2.6 360 - <1,0 2.5+0,5 < 1,0
Odofuéanele nokazaTenn

3

OBwan MuHepanu3auua (cyxoii Mr/ M 1000 5 ) 10710 123+10 11510
OCTATOK)
JKéerrkoeTe 06mias 9K 7.0 2 - 1,7+0,3 2,0+0.3 1,94+0,3
Hedrenponykrsr Mr/am? 0,1 2 - 0,005:0,003 0,006+0,004 0,006+0,004
ToBepXHOCTHO-AKTHBHEIE 3 0,5
BEIIECTRA AHHOHOAKTHEHEIS Mr/aM 2 - < 0,025 < 0,025 < 0,025
[TokasaTenu, CEA3aHHEIE C TEXHO0THEl BOJONOAMOTOBKH
CyMMapHBIii 0CTATOYHRII XNIOp Mmr/om? - 720 - 1,19 +0,24 1,96 £0,39 1,47 £ 0,29
CroGonHslit ocTaTouHEI XM0D mr/am? 0,3-0,5 720 - 0,03+0,15 0,03£0,15 0,03 +0,15
XnopaMHHOBBI X10p mr/om? 1,6-2.0 720 - 1,16 £0,29 1.93 +0.48 1,44 + 0,36




Heopranuyeckue u opraunyeciune BelllecTRa
A noMHRHIH Mr/om® 0,2 1 0,07+ 0,02 0,07+ 0,02 0,07+ 0,02
é;’ﬁ;:;:;““ AMMOHIA M/’ 1,5 31 0,16 2 0,03 0,21 +0,04 0,19 + 0,04
Kenezo MT/nm? 0.3 4 0,11+0,03 0,15+ 0,05 0,13 + 0,04
Bapui Mr/ame 0,7 1 0,08+ 0,02 0,08+ 0,02 0,08+ 0,02
Bepummwii mr/m? 0,0002 1 < 0,0001 =< 0,0001 < 0,0001
Eop Mr/am’ 0,5 1 0,07+ 0,02 0,07+ 0,02 0,07+ 0,02
Kagmuii mr/mm? 0,001 | =0,0001 < 0,0001] <0,0001
Kpemunit mr/mv? 20 1 4,5+0,7 4,5+0,7 4,5+0,7
Mapraner, Mr/om? 0.1 1 0,027+ 0,007 0,027+ 0,007 0,027+ 0,007
Menr Mr/am? 1,0 1 0,0018+0,0007 0,0018+0,0007 0,0018+0.0007
Monubaen Mr/om? 0,07 1 < 0,001 < 0,001 < 0,001
Malimssik Mr/mm? 0,01 il < 0,005 < 0,005 = 0,005
Huxene Mr/om? 0,02 1 =< 0,001 < 0,001 < (0,001
Hurpars Mr/om’ 45,0 1 1,240,2 1,2+0,2 1,240,2
Hurpure mr/om> 3.0 1 0,008+0,004 0,008+0,004 0,0080,004
PTYTE Mr/om? 0.0005 1 < (,00004 < 0,00004 < 0,00004
Cauuen Mr/om? 0,01 1 < 0,001 < 0,001 < 0,001
Cenen Mr/am3 0,01 1 =< 0,005 < 0,005 < 0,005
Crponumii mr/im’ 7,0 1 0,14+ 0,03 0,14+ 0,03 0,14+ 0,03
Cynedarthi mr/om? 500 1 9,4+19 9.4+ 1,9 9.4+ 1,9
CropuaE mr/om® 1,5 1 0,134 0,01 0,13+ 0,01 0,13£0,01 |
Xnopusi MI/nm? 350 1 5,0+0,5 5,0=0,5 5,0+0,5
Ik mr/mm? 5,0 1 < 0,005 < 0,005 < 0,005
Penonsl neryume Mr/om? 0,001 2 < 0,0005 0,0009+ 0,0003 0,0007+ 0,0003
Benzon Mr/om’ 0,001 1 < 0,005 < 0,005 <0,005
Eena(a)nipen Hr/im? 10,0 1 <0,5 <05 =<0,5
Xnopodopm mr/mm? 0,06 1 0,0051+0,0026 0,0051+0,0026 0,0051+0,0026
YerrpexxnopucTsiii yraepon mr/am? 0,002 1 <0,0006 < 0,0006 < 0,0006
HOPOMXIIOpMeTaH M/’ 0,03 1 <0,0010 <0,0010 <0,0010
BpomauxmopMeran Mr/nm’ 0,03 1 < 0,0008 <0,0008 <0,0008
Tpuxnopstinen Mr/om? 0,005 1 <0,0015 <(,0015 <0,0015
Tetpaxnopatiunex Mr/om? 0,005 1 < 0,0006 < 0,0006 < (,0006




pono3a6op n.SryHoBeKui (HacocHas CTAHIMS 2 nogkéma)
ceHTsiOpn 2024 r

—

Tlokazarels Ka4ecTpa ENHHHULEL HopmatHe Konpmeerso | KonuHecTso Pe3yneTathl 1a60paTOPHEX ncenefoBaHui
H3MEpEHHA (TTIK), He °T°i‘;%*g“*"‘ mg};sg;cﬁ | MunuvansHoe MakcHManbHOE CpejHee 3HauEHUE
Gonee Jommx Y 3HAYEHHE 3HAYEHHE
TpeBoBaHHAM
CaulTuH
1.2.3685-21
MiiicpoGiioJortecKHe noKazaTenu o
O61ee MHKPOGHOE YHCIO KOE B 1 eM® He 6onee 50 30 - 1 4 2.97
E. coli (Escherichia coli) Yueno GakTepuil B OTtcyTCcTBHE 30 - OTCYTCTEBHE OTcyTCTBHE OTCYTCTBHE
100 cm®
O6ume KonupopmHble baktepun | Hucno OaKkTepHi B OTCYTCTBHE 30 - OTCyTCTRHE OTCyTCTBHE OTCyTCTBHE
100 cm?

OprauojienTHYecKHe noKasaTenm
3anax npu 20 °C Gamn 2 30 - 0 0 0

| 3anax npu 60 °C Bann 2 30 - 1 1 1
[TpuskKyc Hann 2 30 - 0 0 0
1{BeTHOCTD rpagyc LBETHOCTH 20 30 - <1,0 1,9+0,6 <10

| MyTHOCTE EM® 2,6 30 - <1,0 <1,0 <1,0
O6o0mEHHEBIE NOKA3ATENH
pH Epuauis pH B npenenax 6-9 1 - 7.9+0,2 79402 7.9+0,2
Cyxoi 0CTaTOK M/ 1000 ] - 345410 345£10 345£10
HicTKOCTE nK 7,0 1 - 5,108 5,1+0,8 5,1+0.8
TlepMaHraHaTHas OKHCIIAEMOCTE mr/om® 5,0 1 5 0,28+0,06 0,28+0,06 0,28+0,06
HedTenpoLyKTbL Mr/am® 0.1 1 - < 0,005 < 0,005 < (0,005
AHBOENGO RUBEPAHRETH- Mr/ v 0,5 1 - <0,025 <0,025 <0,025
AKTHBHBIE BELIECTRA
TMokasaTenu, CEA3AHHLIE ¢ TEXHOIOTHEH BEONONOATOTOBKH
CyMMapHbIit OCTATOUHBIH XJ10D mr/am’ 1,2 30 - 0,30+ 0,07 0,50+ 0,12 0,38+ 0,09
CrobomHbLIH OCTATOMHEIH XI10P Mr/am> 0,3-0,5 30 - 0,30+ 0,09 0,50+ 0,15 0,38+ 0,11
XnopaMMHOBBIA XJ10p Mr/am> 0,8-1,2 30 - <0,02 <0,02 <(,02
HBDPI’RHH‘!QCKHE H GDI“EHH‘-IBCRHE BeLICCTRA
AMMMAK H MOHEL aMMOHHA sl 15 1 ) <0,01 20,01 20,01
(cymMapHo)
Bapuii mr/ o’ 0,7 1 E: 0,15£ 0,03 0,15+ 0,03 0,15+ 0,03
Bepunnuii mr/om’ 0,0002 1 - 0,10+ 0,02 0,10+ 0,02 0,10+ 0,02
Bop Mr/om? 0,5 1 - < 0,0001 < (0,0001 = (0,0001




Jenezo (o0iee) mr/ o 0,3 1 0,016% 0,005 0,016+ 0,005 0,016+ 0,005
Kanmuii Mr/ v’ 0,001 1 <0,10 <0,10 <0,10
Kpemuwuii Mr/ oM 20 1 <(,0001 < (,0001 <0,0001
Maprasern M/ M3 0.1 1 6.6+ 1,0 6.6+1,0 6.6+ 1.0
Mens mr/nm? 1,0 1 0,0012+ 0,0004 0,0012+ 0,0004 0,0012+ 0,0004
Monubuex mr/aom’ 0,07 1 0.,0016% 0,0007 0,0016+ 0,0007 0,0016:+ 0,0007
MEIILIK mr/m? 0,01 1 < 0,001 < 0,001 < 0,001
Hukens M/ IM° 0,02 1 < 0,005 <0,005 < 0,005
Hutpatst mr/av? 45,0 ] < 0,001 < (0,001 < 0,001
Hutputel mr/mm? 3,0 1 1,2+02 1,2+ 0,2 1,2£ 0.2
CauHeL Mr/om® 0,01 1 < (0,003 = 0,003 < 0,003
Cenen mr/am’ 0,01 1 < 0,001 < 0,001 < 0,001
Crponnnit mr/am® 7.0 1 < 0,005 <= 0,005 = 0,005
Cynsdats mr/m? 500 1 0,434 0,09 0,43+ 0,09 0,43£ 0,09
dropHIEl mr/m 1,5 1 12,542.5 12,5+2.5 12,5£2,5
XA0puasl mr/my? 350 1 0,31+ 0,03 0,31+ 0,03 0,31+ 0,03
Llunx mr/om? 5,0 1 5.8+0.5 5,840,5 5,820,5
denonsl NeTydue mr/am’ 0,001 1 < 0,005 < 0,005 < 0,005
Benzon mr/am? 0,001 1 = (,0005 < 0,0005 < 0,0005

Hopmaruest npuseenst cornacto: CanlluH 1.2.3685-21 « I'uruennueckue HOPMATHBE! M TpeGoBaHHA K 0BeCNeUeHHIO 6e30MACHOCTH 1 (ni) Ge3BpeIHOCTH ANA YENOBeKa

(pakTOpOR cpenkl OOHTAHMAY.




x.p.Kenporka (3 noaném )

ceHTadps 2024 r
Tokasarens kayecra Enunuue namepenus Hopmarus Konuicerso | Konmuecrso Pesynbtatel 1aGopaTopHEIX Hecnenosammit
(TTOK),ue Gonee °T°g‘;‘é“”x m:';mﬁ- "ey_ MuHuMaLHOE Makcumansnoe Cpennee 3uauenye
Tomi 3HAYEHHE 3HayeHHe
TpeGoBaluam
CanlTuH
1.2.3685-21

MukpoGronornueckne noxkazatenn
| O6wee MukpobHOE YncnO KOE e 1 caf? He Goanee 50 3 - 2 3 2,6

E. coli (Escherichia coli) Yncno Gakrepuii B Otcyrcrene 5 - Orcyrcrene OrcyTeTaue OrcyTcTBHE

100 cm?

Obuwe xomupopmusie Yncno Gakrepuii B OtcytcTEHe 5 - OrtcyreTeHe OrcyTereHe OtcyTcTEHE

Oaxrepun 100 em?

OpradoaenTHyeckHe MokazaTenn

3anax npu 20 °C Gann 2 5 - 0 0 0

3anax npn 60 °C Gan 2 5 - 1 1 1

IMpuekyc Bann 2 5 - 0 0 0

IpeTHOCTS Tpagyc LBETHOCTH 20 5 - <1,0 1,3+ 0,4 <10

| MyTHoCTB EM® 2,6 5 - <1,0 <1,0 <1,0

IokazaTenn, ces3aHHbIe ¢ TeXHONOrHEN BOLONOALOTORKH

CyMMapHBIH OCTATOYHEI Xjaop | mr/am? 0,8-1,2 5 - 0,21+ 0,05 0,35+ 0,08 0,26+ 0,06
| CBOGONHELI OCTATOUHEIN X10p | MI/mM 0,3-0,3 5 - 0,20 £ 0,07 0,35+ 0,11 0.26+ 0,08

XJI0paMHHOBEL X710p mr/am? 0,8-1,2 5 - < 0,02 =0,02 < 0,02

Heopraunyeckue u oprannueckue semecrsa

XKenezo Mr/nm? 0.3 5 - <0,05 <0,05 <0,05

Mapranren mr/om? 0,1 5 - < 0,001 0,005+ 0,002 0,0033+0,0011 |

Hopmatueer npueeneHst cornacao: Canllud

akTopor cpekl oOuTaHMAY.,
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1.2.3685-21 « I'nruenHyeckue HOpMaTHEL 1 TpeboBaHud K obecrey

eHUIO DezonacHocTy u (wan) GesBpenHOCTH AnA YesoBeka

T.B. Ilenucopuy



